

Korzáři Jeho Veličenstva

22. SRPNA 2015 – SOBOTA

CENA 20 TDA

SERVIS

Jaké bude počasí:

Dnes jsme měli krásný slunečný den. Obloha byla, jako když ji zametou táborníci. Tedy modrá, ale tu a tam plul zapomenutý mráček. Teplo bylo tak akorát na krátké rukávy a nohavy.

Mňamky od veselých kuchařek:

Den zahájíme snídaní v podobě chleba s rybičkovou pomazánkou. K obědu si namažeme pro jednodenní výlet typickou pochoutku chleba s paštikou. Po návratu doplníme ke svačině vitamíny mrkvovým salátem s ananasem a den uzavřeme rajskou omáčkou.

Úspěch dnešní plavby:

Název oddílu	Peníze*	Věhlas**
Saint George	215	16
Batavia	186	13
Morning Star	208	20
Liberty	186	13
Jackdow	219	14

*Body za umístění členů oddílů ve hře jednotlivců

**Body za umístění oddílů ve hře družin

Služba dne:

Huliman: Mel

Pravá noha: Ivetka

Úderná jednotka správy tepla:

mrňous Jiřík

Klub přátel čistého nádobí: Ivetka

a Mel

Likvidační komando: Mel a Ivetka

Fotky z dnešního dne:

<http://jirkaafrika.rajce.net>

Začátek dvoudenního a oblíbená SMS

Celý dnešní den byl ve znamení příprav na dvoudenní výlet. Vzduch byl od samého rána nasycen nedočkavostí starších táborníků. Do odchodu zbývalo ještě dost času, nejprve bylo třeba poradit si se záladnou dopolední hrou. V té táborníci museli prokázat, kolik rad z přežití v přírodě si zapamatovali z příběhu, který jim byl předešlého večera vyprávěn.

Po výborném obědě vypukly přípravy. Starší táborníci balili krosny a dohadovali se na složení skupinek, které vyrazí po vlastních trasách.

Na mladší táborníky se také připravoval zábavný program. Nejprve si zkoušeli střelbu z děla a následně si zahráli překvapivě vyrovnaný zápas ve vybíjené. Mezi tím se kotel ve sprše roztápel na plné obrátky, neboť hned jak táborníci dohráli, vytvořili dvojice a trojice, které byly jedna za druhou posílány na generální očistu celého těla. Dobrá zpráva byla, že kotel byl dostatečně roztopený a ustál nápor táborníků. Co ale nápor neustálo, byla hadice od sprchy, která svým proudem aktuálně obstojně pokrývá většinu prostoru sprchy.

Před večerí jsme ještě stihli najít poklad, k jehož objevení bylo potřeba vyluštit několik (tentokrát méně záladných) šifer. Bohužel někteří táborníci se rozhodli, že než aby dešifrovali indicie k dalším šifrám, rozhodli se je prostě najít. Táborníkům, kteří zbyli zpacifikovaní při obcházení pravidel, nečinily šifry žádné velké problémy. O to větší problém ale byl při následném dělení kořisti.

Večer jsme se sešli u táborového ohně a zpívali oblíbené písničky táborníků, jako jsou Bedna od whiskey, Anděl a Buráky.



Korzáři Jeho Veličenstva

Naším hrdinům se podařilo uniknout z pevnosti. Pronásledovala je však armáda pod vedením plukovníka Schreudera. Aby získali náskok, zbavili se přítěže v podobě guvernéra a Katinky a vyhodili do vzduchu most, ale ani to jim příliš nepomohlo. Družina plukovníka Schreudera řeku rychle překonala a byla jim v patách. Aboli s Halem se rozhodli zpomalit postup vojáků střelbou. Několik vojáků zastřelili, ale jejich družina byla stále v přesile. Při přestřelce byl však samotný Hal střelen do nohy. Když už se zdálo všechno ztraceno, zahlédli Althudu s nějakým neznámým mužem v jeskyni. Zaběhli k nim a Althuda spustil kamennou lavinu, kterou předem připravili. Postup posádky byl tímto definitivně zastaven a přežil jen plukovník Schreuder. Hal a jeho posádka opět nabyla svobodu a seznámila se s Althudovým přítelem Sabathem, který jim svržením kamenné laviny zachránil život.

Táborníci měli za úkol osvobodit se z pout, které symbolizoval provázek se zámkem mezi jednotlivými členy oddílu. Aby se mohli osvobodit museli odpovídat na otázky o přežití v džungli. Informace jim o tom včera poskytl Sam Bowles u večerního opékání špekáčků. Po celonočním spekulování o noční hře využili své nově nabyté znalosti a jako první se osvobodil oddíl Morning Star.

Co nás čeká a nemine?

Nejstarší táborníci plní nadšení pokračují ve dvoudenním výletě. Čistí, navonění a převlečení mladší táborníci se vydají na pěší výlet do Chrudimi. Zde navštíví loutkové divadlo a vrhnou se do víru města. Jejich úkolem bude nasbírat co nejvíce razítek různých barev. Kdo jich nasbírá nejvíce, dostane sladkou odměnu. Necháme se překvapit, kdo bude vítězem.

Po návratu všech táborníků i vedoucích se chystá velkolepý korzářský bál.

Láska, sex a něžnosti

Při dnešním rozdělování na dvoudenní výlet Einstein změnil svou trasu, jen aby mohl jít s Náťou. Ta ale evidentně jeho city neopětuje, jelikož se vzápětí nechala zapsat na trasu, ze které Einstein odešel. Byl to snad ohleduplný čin, aby vyhověl své milované? Ke komu se Einstein v chladné noci přitulí, je nám zatím záhadou. Snad budeme vědět více zítra od našich tajných zdrojů.